

# ДЬЯЧКОВА ТАТЬЯНА ИВАНОВНА



## Сограждане!

Я работаю директором центра помощи пенсионерам и социально незащищенным гражданам. Этот центр организован в 1999 г. при содействии бывшего мэра Ю.П. Трутнева.

В ходе организации работы Центра выяснилось, что для его успешной деятельности необходимо динамичное продвижение некоторых вопросов в законодательную власть. Учитывая изложенные обстоятельства, я ответила согласием на предложение инициативной группы коллег выдвинуться кандидатом в депутаты Законодательного собрания Пермской области по округу № 5 Ленинского района г. Перми.

Положение в стране остается сложным, но особенно тревожно за стариков и детей. Это очень важный вопрос. Уровень цивилизации государства определяется тем, как живется пожилым людям, инвалидам и детям. Наши дела здесь плохи. Бабушкам и дедушкам — мудрым по жизни носителям народного опыта — не по карману доставлять любимым внучатам даже

самые скромные радости, а дети беспризорны. **Они вместе бедствуют, это социально опасно.**

Причин тяжелого положения пенсионеров и детей много. Я считаю, что одна из главных — недостаточное представительство в законодательных органах профессионалов законодательной сферы.

Для меня, **кандидата Татьяны Ивановны Дьячковой**, иметь законное право голоса в ЗС — профессиональная необходимость. Одно дело быть просителем и совсем другое — законным участником процедуры принятия решений.

**Мои биографические данные.** Коренная пермячка, замужем, мать двоих сыновей. В 1985 году окончила Пермский государственный политехнический институт. Работала в разных организациях г. Перми, с 1995 года главным специалистом информационного центра «ВУЗ-информ» в Пермском государственном техническом университете, а в 1999 году выиграла конкурс на должность директора Комплексного центра социального обслуживания населения Ленинского района г. Перми. Живу в Ленинском районе с 1980 года.